

**Поправка на Регламент за изпълнение (ЕС) 2019/1706 на Комисията от 10 октомври 2019 година за изменение на Регламент за изпълнение (ЕС) 2017/325 на Комисията от 24 февруари 2017 г. за налагане на окончателно антидъмпингово мито върху вноса на преди с висока здравина от полиестери с произход от Китайската народна република след провеждане на преглед с оглед изтичане на срока на действие на мерките в съответствие с член 11, параграф 2 от Регламент (ЕС) 2016/1036 на Европейския парламент и на Съвета**

(Официален вестник на Европейския съюз L 260 от 11 октомври 2019 г.)

На страница 44 в съображение 17

*вместо:* „На страните беше дадена възможност да представят коментари. [Не бяха получени коментари.]“

*да се чете:* „На страните беше дадена възможност да представят коментари. Не бяха получени коментари.“

На страница 44 в член 1

<i>вместо:</i>	„Наименование на дружеството	Град
	„Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd,	Xinjian Town“

<i>да се чете:</i>	„Наименование на дружеството	Град
	„Wuxi Solead Technology Development Co., Ltd,	Yixing City“